

## HRVATSKA UDRUGA ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA

MB 162940

www.husk.hr

Sjedište:

III. gimnazija Osijek

31000 Osijek, K. Firingera 14

tel. 031/207-101, fax. 031/207-100

Predsjednica:

Sanja Galic

saga@net.hr

U Osijeku, 30. travnja 2008.

Agencija za odgoj i obrazovanje  
n.p. ravnatelju  
gosp. Vinku Filipoviću, prof.

Poštovani gospodine Filipoviću!

Zasuti smo mailovima svojih članova – školskih knjižničara s upitima o vjerodostojnosti Vaše izjave koju su prenijeli mediji glede inventure besplatnih udžbenika i "razrađene strategije po kojoj će se nakon evidencije i vraćanja udžbenika, donijeti pravilo selekcije koji su udžbenici upotrebljivi za daljnju raspodjelu, a koji ostaju u školskom knjižničnom fondu".

S obzirom na to da se pitanjima načina provedbe poslova oko besplatnih udžbenika već bave sindikati i javnost i da je vrijeme dragocjeno, kao što AZOO navodi u odgovoru na optužbe za neprovođenje javnih natječaja, ograničili bismo se u iznošenju problema samo na zadnji dio citirane izjave (podvučeno crtom).

Udžbenici, ni oni upotrebljivi ni neupotrebljivi za daljnju raspodjelu ne mogu ostati u školskom knjižničnom fondu jer nisu nikad ni uvedeni u taj fond (inventarizirani, katalogizirani, klasificirani, materijalno obrađeni itd.). Mogli bi se, naravno, naknadno uvrstiti dobiju li knjižničari tu zadaću ako AZOO smatra da će udžbenike, koji nisu upotrebljivi za raspodjelu, korisnici školskih knjižnica (učenici i profesori) ipak trebati i koristiti bez obzira na to jesu li uništeni ili zamijenjeni novim naslovima te da se isplati uložiti dodatna sredstva da se oni stručno obrade i slože na police školskih knjižnica.

Napominjemo kako prema propisima o izgradnji knjižničnog fonda navedenim u Standardu za rad školskih knjižnica, prema kojima smo obvezni raditi, udžbenici nisu sastavni dio fonda jer su potrošni materijal. Prema istom Standardu i Pravilniku o reviziji i otpisu knjižnice su dužne svake godine iz fonda izlučivati i otpisivati svu oštećenu i sadržajem zastarjelu građu.

Ako se donese uredba kojom udžbenici neupotrebljivi za daljnju raspodjelu postaju knjižničnim fondom, potrebno je uzeti u obzir osiguravanje preduvjeta za provedbu te odredbe, od prostornih i materijalnih (prostor za smještaj novih polica koje bi trebalo kupiti za udžbenike) do kadrovskih (u školskoj knjižnici najčešće je jedan zaposlenik). Ova odluka

nameće puno dodatnih poslova kao i inventura udžbenika u cjelini. Pretpostavljamo kako će odluka o plaćanju dodatnih poslova oko besplatnih udžbenika obuhvatiti sve one, i nastavnike i stručne suradnike-knjižničare, koje se uključi u njihovu provedbu predviđenu spomenutom strategijom.

S poštovanjem,

Predsjednica  
Sanja Galic, stručni suradnik mentor

Dopredsjednica  
Milena Klanjac